



我市创新创业活动周启动喽

本报讯(记者刘力果)9月15日,我市大众创业万众创新活动周正式启动,当日,我市在创业大街设立主会场。

据了解,大众创业、万众创新是深入实施创新驱动发展战略、适应经济发展新常态、促进经济转型升级、培育新的经济增长点的战略举措。市委、市政府高度重视创新创业工作,积极引进大项目、构建大平台,政策措施不断完善,以创新引领创业、以创业激发创新,不断掀起“双创”新高潮。“人才新政40条”、“支持众创空间发展若干政策”、“推进‘互联网+’实施意见”等政策措施的颁布实

施,加快了推进国家创新型试点城市和中原创新创业活动城市建设,营造了良好的创新创业环境。

举办“大众创业万众创新活动周”,是按照国务院统一部署,全国各地在15日至21日集中开展这项活动。在这一周时间内,我市将通过举办第二届创新创业大赛团队组决赛、智能科技展、众创联盟座谈会、“双创”政策解读和优质项目路演、沙龙等众多活动,竭诚为有激情、有闯劲、有担当的有志之士搭建展示、宣传、交流、合作和服务的平台,力争将活动周办出特色,办出水平,收到实效。③7

衣循环 爱循环

废旧衣物回收再利用公益慈善项目启动

本报讯(记者李阳)9月15日,由南阳市慈善总会主办的“衣暖人心——废旧衣物回收再利用公益慈善项目”正式启动。

“衣暖人心——废旧衣物回收再利用公益慈善项目”的实施是为了减少社区生活垃圾产生量和因填埋产生的对环境的破坏,实现市民废旧衣物捐赠或再生利用,可“变废为宝”。被丢弃的纺织品和衣物,可分为利用和不可利用两类,前者可作为捐赠,

救助有需求的困难群众;后者通过加工利用,可生产为无纺布、棉纱等原料投放市场。

据了解,我市计划于2017年12月底前在全市各大社区、学校及公共场所统一制作、安放废旧衣物回收箱1000个,统一接收市民捐赠的旧衣。该项目通过“回收、分类、整理、消毒或深加工,捐赠或再利用”的模式,将市民的爱心传递,为建设慈善城市、文明城市、绿色城市作出贡献。③1

缤纷绽放,盛启凯旋

南阳建业凯旋广场9月16日盛大开业

本报讯(全媒体记者汤溯)丹桂飘香,硕果满园,9月16日上午,经过5年的建设,南阳建业凯旋广场盛启绽放。

建业集团董事长胡葆森、联席董事长刘卫星、投资副董事长闫颖春、南阳区域公司总经理程宛玲、商业地产经营管理有限公司总经理何亚涛、小米网副总裁张剑慧等嘉宾亲临现场。来自市生态文明促进会、市工商联、宛城区及政府相关部门、建业各合作伙伴、建业老业主及省内主流媒体和各界友人等500余位嘉宾欢聚一堂,客流量突破10万人次,共同见证了南阳建业凯旋广场繁华新纪元的开启。

南阳建业凯旋广场自建设之初就受到了南阳市各级政府单位和社会各界群众的广泛关注。建业凯旋广场的开业将给南阳消费者带来前所未有的消费体验,为南阳建设和发展注入新的活力,对完善南阳商业布局,提升城市功能具有重要意义。建业集团以凯旋广场的开业运营为新的起点,抓住机遇、发挥优势,把凯旋广场打造成为一个人可以承载南阳市民时尚消费、休闲体验的理想场所,构建南阳最具潜力的新商圈。

与会嘉宾发表了热情洋溢的致辞,从不同方面深度阐释了南阳建业凯旋广场开业的重大意义,并对建业集团在南阳的发展寄予了殷切希望。

区交界处,市体育中心北侧,项目总建筑面积40万平方米,融高端写字楼、精品公寓、购物中心、特色风情商业街、高端住宅、主题广场于一体。建业凯旋广场6万方风情商业破局南阳商业现状,见证城市的变迁与发展,打造全新的商圈,扩大城市版图,引领消费升级,围绕运动、餐饮、亲子等发展方向,在产品设计上注重消费体验与人文关怀,以“互动、体验”为核心,将商业空间与公园美景紧密融合,为南阳带来世界的潮流和商业体验。南阳建业凯旋广场凭借其优越的地理位置和建业集团强大的号召力,吸引了耀莱成龙影院、小米专卖店、汉堡王、MJstyle、hotwind热风、大堡礁梦幻王国等诸多首次入驻南阳的知名品牌商家。

南阳建业凯旋广场还为广大居民准备了一系列丰富多彩的活动。乐享凯旋互动赢红包、为爱发声·全民K歌公益活动、大胃王比赛等活动人气爆棚,现场还迎来了呆萌小鸡Geele(叽哩)主题展在河南的首次亮相。围观购物的市民纷纷表示,南阳建业凯旋广场的开业不只带来了实惠,更为南阳人带来了全新的生活方式。③7



爱护牙齿

17日,南阳市口腔医院组织10名专家医护人员走进市图书馆,为80余名小读者及其家长进行口腔保健知识宣传和义诊活动。9月20日是全国第29个爱牙日,今年的活动主题是:口腔健康,全身健康。③7

本报记者 李辉 通讯员 高艳红 摄

QUANU 全友家居 绿色全友 温馨世界

全友家居/华中工业园

开馆周年庆

报名火热进行中

活动时间: 9月24日

总部监督I 5省同庆让利千万I 专车接送I 限时疯抢

10000辆折叠车 疯狂送

全程免费大巴 | 品尝潜江虾王

国际馆: 南阳市中州西路与百里奚路交叉口西南100米 电话: 68066677
精品馆: 南阳市车站路与建设路交叉口西南角 电话: 63168688
南召店: 南召县人民路与光明路交叉口东南角 电话: 66908636

广告

明星学校高一全日制招生

不过本科线 全额退款

开学时间: 8月25日~9月25日

联系电话: 18437777783 18697777711 微信同步

南阳晚报 “金九银十”品牌展示

咨询电话: 0377-63136669